
ATA Nº. 53/2023 
Aos 10 (dez) dias do mês de abril de 2023 (dois mil e vinte três), às 19 (dezenove) horas, reuniu-se 
ordinariamente a Câmara Municipal de Vereadores de Colorado, Estado do Rio Grande do Sul, com 
a presença de todos os Vereadores. Dando início à sessão, o Presidente, Roberto Gorgen, solicitou 
ao Vereador Juliano Fassini que realizasse a leitura de trecho bíblico. Dando continuidade aos 
trabalhos, convidou o Diretor de Expediente para que fizesse a leitura da ata anterior de nº 52/2023, 
que depois de lida foi aprovada por unanimidade. De imediato o Presidente solicitou a leitura das 
correspondências, proposições e projetos de lei. Proposições: Ver.ª Francini Pazinato – Indicação – 
Que o Poder Executivo disponibilize semestralmente, no site da Prefeitura de Colorado/RS, 
informações relacionadas às emendas parlamentares que destinam recursos ao Município. Ver. 
Juliano Fassini – Pedido de Providência -  Que sejam realizados serviços de limpeza no acostamento 
do trecho concluso das obras do calçamento para Arroio das Pacas. Todas as proposições foram 
deferidas pela Mesa Diretora. Projetos de Lei: Projeto de Lei nº 008/2023 – Institui o Código de 
Obras do Município de Colorado e dá outras providências. Parecer da Comissão Geral de Pareceres 
favorável e aprovado por unanimidade. Em discussão e votação o projeto foi aprovado por 
unanimidade.  Projeto de Lei nº 010/2023 – Disciplina a concessão de patrocínio pela Administração 
direta e indireta do Município de Colorado/RS.  A requerimento o projeto foi apreciado na sessão, e o 
parecer da Comissão Geral de Pareceres foi favorável aprovado por unanimidade. Em discussão e 
votação o Projeto foi aprovado por unanimidade. No Grande Expediente não havia Vereador inscrito. 
No espaço das explicações pessoais não houve manifestação dos Edis. Antes de finalizar a sessão o 
Presidente comentou a necessidade de antecipar a sessão em virtude da ida de cinco Vereadores 
para a XII Marcha de Vereadores me Brasília/DF. Foi aprovado por unanimidade a antecipação para 
o dia 17 (dezessete) de abril às 8 (oito) horas. Nada mais havendo a tratar e sob a proteção de Deus 
o Presidente declarou encerrada a presente sessão e pediu que se lavrasse a presente. Ata que 
após lida e aprovada será assinada pelos presentes. Colorado/RS, 10 de abril de 2023. 


